

Nabídkový list Divadelního studia Neklid, o.p.s. - Divadla Neklid pro MŠ a první stupeň ZŠ

Kouzelné jablíčko/I.Šorman/

O nezbedné princezně, moudrém dědečkovi a hloupém Honzovi, který k rozumu přišel, ať chtěl či nechtěl. Moderní činoherní pohádka s autorskou hudbou, inspirovaná ladovými Nezbednými příběhy.



Loupežnická pohádka/I.Šorman/

Když se mladá loupežnická dcera rozhodne vydat cestou spořádaného a poctivého života, hrozí loupežnickému řemeslu neodvratný konec! Autorský činoherní příběh se zábavnými autorskými písničkami na motivy První a Druhé loupežnické pohádky Karla Čapka.



Čertoviny/I.Šorman/

Veselá činoherní pohádka o trampotách čertů v jejich nezáviděníhodné profesi. Autorská pohádka na motivy čertovských příhod Boženy Němcové s autorskými písničkami.



Nebojsa/R.Mesarč/

Rozpustilá pohádka s živými herci a velkými marionetami na motivy proslulé pohádky Boženy Němcové „O junákově, který se nebál“. Loutková pohádka, nastudovaná alternativním způsobem s rovnoměrnou účastí herců a marionet /v životní velikosti/ na jevišti.



Z Ječmínkovy říše/I.Šorman/

Legendy a pověsti z hradů a zámků, kde sídlí spravedliví vládci, křehké princezny a rozpustilí skřítkci. Zlotřilí dobyvatelé, ale číhají za humny... Činoherní pohádka kombinovaná s loutkou menší či větší. Autorský text s autorskými písničkami, který pobaví i poučí o místech roztočivých a rozmanitých.



Jen počkej, ha, ha, ha!/I.Šorman/

Tři pohádková poučení, bez kterých se děti neobejdou...Odkud se berou brambory. Ha!...Jak se Kašpar ženil. Ha!...Hlemýžď a vlk Mlsoun. Ha! Veselá a výchovná autorská pohádka na motivy Vlastimila Pešky s hudebními vstupy. Činohra kombinovaná s plošnými loutkami je určena nejmenším dětem, srozumitelně a přímočaře přináší poznání i pobavení.



TŘI ČUNÍCI

/P. Majkus/

Klasická činoherní pohádka na motivy známého příběhu o třech malých prasátkách a hladovém vlkovi s hudbou Jaromíra Nohavici. Pohádka byla nastudována v Městském divadle Zlín.



Cena inscenace TŘI ČUNÍCI

pro Prahu 5.500 Kč, mimo prahu 5.100+doprava 10kč/km

Cena inscenace /Kouzelné jablíčko, Loupežnická pohádka, Čertoviny, Nebojsa, Z Ječmínkovy říše/

pro Prahu 4.500 Kč, mimo Prahu 4.100+doprava 10Kč/km

Cena inscenace /Jen počkej, ha, ha, ha!/
pro Prahu 3.500 Kč, mimo Prahu 3.100+doprava 10Kč/km

- V PŘÍPADĚ MALOKAPACITNÍ MŠ, resp. ZŠ CENY DOHODOU -

Bonusová nabídka:
Mikulášská nadílka /Čertoviny/ - cena 1.500 Kč

Všechny inscenace můžeme pro vás realizovat 2x či 3x dle vašich požadavků s adekvátní pauzou mezi vystoupeními.

*Protože všechny **naše inscenace jsou nezávislé na přívodu elektřiny**, můžeme je pro vás realizovat i v plenéru.*

Všechny inscenace můžeme pro vás realizovat i v odpoledních či podvečerních hodinách u příležitosti speciálních akcí, pořádaných vaším školským zařízením.

*Všechny **inscenace jsou kontaktní - interaktivní**, v duchu metodiky divadlo ve výchově. **Obsahují živou autorskou hudbu včetně autorských textů písní** /Barbora Karásková, Ondřej Suchý, píseň Tři čuníci poskytl Jaromír Nohavica bez nároku na autorský honorář/ **a živý zpěv**. Inscenace jsou **vhodné pro děti od 3 do 10 let dle titulu** /realizace pro mladší či starší publikum se liší kreativním přístupem herců k provedení inscenace/.*



Divadelní studio Neklid, o.p.s. - Divadlo Neklid

Čimická 1833/72a, 182 00 Praha 8-Kobylisy
tel. **733 519 469** produkce **734 775 402** ředitel o.p.s.
divadlo_neklid@email.cz neklid-divadlo@seznam.cz
www.hereckaskolaneklid.cz

Veškerá autorská práva k textům, hudbě, inscenacím a použitým fotografiím jsou výhradním vlastnictvím Divadelního studia Neklid, o.p.s.